Тест 2 
Степенная функция

Вариант 1

А1. Найдите значение выражения:       
[image: image32.wmf]2
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1) 12;                            2) 6;                               3) 3;                            4) –3. 

А2.  Представьте данное выражение в виде степени:   
[image: image2.wmf].
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1) у -3;                          2) у -7,14;                          3) у 3;                          4) у 6.

А3. Упростите выражение:   (а-1,5) 
[image: image3.wmf]3
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1) а;                             2) а 
[image: image4.wmf]6

5

-

;                             3) а 
[image: image5.wmf]6
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[image: image6.wmf].
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АА4. Упростите выражение:   b-0,2 : b-0,7.  

    1)  
[image: image7.wmf];

b

                        2)  
[image: image8.wmf];
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                         3) b –0,9;                       4) b2/7.
А5. На каком из рисунков изображен график функции  y = x -2 ?
[image: image1.wmf].
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1)             у                 2)            у                   3)             у                    4)                   у       

        1                                      1                                     1                                      1               х

        0   1           х                    0   1         х                     0  1            х                    0   1

А6.Укажите рисунок, на котором изображен график нечетной функции

1)              у                     2)              у                   3)             у                     4)              у

                    1                                    1                                      1                                        1                
                 0    1           х                    0  1           х                     0   1            х                     0                х 
А7. Найдите сумму корней уравнения   х +1 = 
[image: image9.wmf]5
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       1) –1;                    2) 1;                       3) 4;                        4)5.

А8. График какой функции изображен на рисунке?

  1) 
[image: image10.wmf]3
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[image: image11.wmf]2
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[image: image12.wmf]3
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[image: image13.wmf]3
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А9. Какова область определения функции   у =  х -6 ?
     1) (0; +();               2) (-(; 0)((0; +();         3) (-(; 0);             4) х – любое число. 

А10. Укажите множество значений функции   
[image: image14.wmf]5
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     1) (0; +();               2) (0; 
[image: image15.wmf]5

);         3) (-(; 0);             4) (-(; +().

Тест 2

Степенная функция

Вариант 2

А1. Найдите значение выражения:         
[image: image16.wmf]3
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1) 0,016;                       2) 0,0016;                      3) 0,2;                         4) 0,04.  

А2. Упростите выражение:   (х -2,5)
[image: image17.wmf]5
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1) х –2,9;                        2) х –2,1;                          3) х;                             4) 
[image: image18.wmf]х
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А3. Упростите выражение:   d 1,8 : d -2.                                              

1) d -0,9;                        2) d 3,8;                            3) d–0,2;                        4) d 0,2.

А4. Найдите значение выражения:  
[image: image19.wmf](
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1) 4;                             2) 2;                                3) 
[image: image20.wmf]2

;                          4) 2
[image: image21.wmf]2
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А5.  На каком из рисунков изображен график функции  у = х 4? 
1)                                2)                              3)                                 4)                                     

              у                                     у                                    у                                    у
                  1                                     1                                    1                                   1

                    0    1          х                   0   1          х                   0   1          х                      0 1        х         
А6. Укажите рисунок, на котором изображен график нечетной функции.

 1)             у                 2)              у                  3)             у                  4)             у

                 1                                       1                                            1                                    1

                 0   1            х                          1           х                      0   1           х                      0  1          х  

А7. Найдите корни уравнения     
[image: image22.wmf]25
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       1) 3;                    2) -3 и 8;                        3) -3;                4)8.

А8. График какой функции изображен на рисунке?

  1) 
[image: image23.wmf]3
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[image: image24.wmf]3
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[image: image25.wmf]3
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[image: image26.wmf]3
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А9. Какова область определения функции  
[image: image27.wmf]3
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 1) (0; +();       2) [0; +();         3) (-(; 0];     4) (-(; 0)((0; +()

А10. Укажите множество значений функции   
[image: image28.wmf]7
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     1) (0; +();               2) (0; 7);         3) (-(; 0);             4) (-(; +().
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